Regra do jogo — A corrida matematica

Esta atividade consiste em um jogo em que cada aluno devera
responder a questdes relacionadas aos niameros naturais.

Regra:

1. O jogo é para no maximo 3 participantes + 1 juiz;

2. O papel do juiz é verificar se as respostas estdo corretas (ele
devera refazer as questdes na conferéncia). As respostas se
encontram ao final da regra,;

3. Fica a critério do juiz da partida como sera definido quem
iniciara primeiro a jogar;

4. Iniciara primeiro a partida quem responder mais rapido ao
desafio inicial;

5. A quantidade de casas a ser andada por cada participante sera
de no maximo duas casas, sorteadas pelas fichas localizadas
no final desta folha de regras;

6. O tempo de resolucdo de cada questdo pode ser combinado
antes de cada partida;

7. O tabuleiro do jogo se encontra em anexo em JPEG.

Fichas da quantidade de casas a serem percorridas (é preciso
recorta-las).
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Resolucao dos desafios:
1) 06 de maio
2) 17,72

3) 3,141
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6) o significado vem do grego: medir a terra.
7) Pi

8) 1

10) 40
11) Acutangulo

12) 1,69




17) 16 cm
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19) 6. O numero do meio de cada grupo de trés € a soma dos digitos dos
nameros de cada lado dele.

20) -2
21) trés pessoas: eu, meu pai e meu avé — 2 pais: meu avb e meu pai.

2 filhos: meu pai e eu.




